
S T R I C K A N L E I T U N G

St. Ives
S t o l a  m i t  A j o u r  

3 x 25g/300 m Lace von
Langyarns

Material

Nadeln

Größen

Instagram

5 mm 80 cm Rundnadel

180 cm x 60 cm

@die-wollnerin.de

Muster und Techniken:

Diese Anleitung basiert auf rechten und linken Maschen,
Umschlägen sowie 2 re verschränkt zusammen stricken und 2
re zusammen stricken
Techniken: Ajourmuster

Abkürzungen
re = rechte Maschen
li = linke Maschen
U = Umschlag
2 M re zus. = 2 Maschen rechts zusammen stricken
2 M re verschr. zus. = 2 Maschen rechts verschränkt zusammen
stricken
*...* = wiederholen bis …
M = Masche

Anleitung
108 Maschen mit Nadel 5 mm anschlagen.

Reihe 1 (Hinreihe /HR): alle M re
Reihe 2 (Rückreihe/RR): alle M re
Reihe 3 : alle M re
Reihe 4: alle M re
Reihe 5 (Musterreihe): *3 x 2 M re zus., 6 x 1 M re, 1 U, 3 x 2 M
re verschr. zus.*, von *...* noch 5 x wiederholen.
Reihe 6: alle M li
Reihe 7: wie Reihe 6
Reihe 8: alle M li
Reihe 9: wie Reihe 6
Reihe 10: alle M li
Reihe 11: wie Reihe 6
Reihe 12: alle M li

Nun fortlaufend immer die Reihe 1 -12 wiederholen bis die
gewünschte Länge erreicht ist.

Breite und Länge der Stola können je nach Strickart locker oder
fest sehr variieren. Es empfiehlt sich mindestens einen Rapport
als Maschenprobe zu stricken und anschließen zu bestimmen
wieviel Rapporte vor allem in der Breite individuell benötigt
werden.

Viel Spaß mit meiner Anleitung :)
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